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     Pytania i odpowiedzi 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: 

„Opracowanie dokumentacji projektowej przebudowy dróg gminnych na terenie Gminy 

Celestynów”. 

 

Pytanie 1  

Prosimy o informacje o przewidywanej liczbie działek przewidzianej do podziału w ramach zadań  

4,6 i 7. Czy w przedmiotowym obszarze miało miejsce ustalenie granic nieruchomości. 

 

Odpowiedź  

IV część postępowania: przewidywana liczba działek do podziału – 2, scalanie gruntów miało miejsce 

w latach 90-tych.  

VI część postępowania: przewidywana liczba działek do podziału – 1, nie ustalono granic 

nieruchomości. 

VII część postępowania: przewidywana liczba działek do podziału – 2, częściowo ustalone granice 

nieruchomości. 

 

Pytanie 2  

Prosimy o potwierdzenie, że w ramach zadań 1, 2, 3, 5 należy uzyskać zaświadczenie o braku 

sprzeciwu do zgłoszenia robót nie wymagających pozwolenia na budowę. 

 

Odpowiedź  

Zgodnie z SIWZ, dla I, II, III, V części postępowania należy uzyskać w Starostwie Powiatowym 

odpowiedni dokument pozwalający na realizację robót budowlanych (zaświadczenie o braku 

sprzeciwu do zgłoszenia robót / pozwolenie na budowę). 

 

Pytanie 3 

Jaki sposób odwodnienia przedmiotowych dróg przewiduje Zamawiający i czy wymagać one będą 

uzyskania pozwolenia wodnoprawnego. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający nie przewiduje budowy kanalizacji deszczowej. Ostateczne rozwiązanie sposobu 

odwodnienia zostanie opracowane podczas prac projektowych. 

 

Pytanie 4 

Czy w przypadku przedłużającej się procedury uzyskania pozwoleń wodnoprawnych (ponad 30 dni 

przewidzianych w KPA), decyzji środowiskowej lub ZRID Zamawiający przewiduje stosowne 

wydłużenie terminów umownych. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza  stosowne przedłużenie terminów umownych, o ile wystąpią okoliczności, 

których strony umowy nie były w stanie przewidzieć w chwili zawarcia umowy pomimo zachowania 

należytej staranności.  
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Pytanie 5 

Czy dla przedmiotowych zadań Zamawiający przewiduje konieczność wykonania projektów 
przebudowy kolizji czy oferta uwzględniać ma projekt br. drogowej wraz z odwodnieniem?  

 

Odpowiedź  

W przypadku wystąpienia kolizji Wykonawca zobowiązany jest do opracowania dokumentacji 

projektowej usunięcia kolizji. 

 

Pytanie 6  

Czy Zamawiający przewiduje konieczność opracowania inwentaryzacji i gospodarki zielenią i ew. 

projektów nasadzeń zastępczych? 

 

Odpowiedź  

Tak, Zamawiający przewiduje konieczność opracowania inwentaryzacji gospodarki zielenią i 

ewentualnych projektów nasadzeń zastępczych. 

 

Pytanie 7  

Czy Zamawiający wymaga obligatoryjnie uzyskania decyzji środowiskowej i o pozwoleniu 

wodnoprawnym czy jedynie w przypadku takiej konieczności? 

 

Odpowiedź  

Zamawiający wymaga uzyskania decyzji środowiskowej i decyzji o pozwoleniu wodnoprawnym jeżeli 

wystąpi taka konieczność. 

 

Pytanie 8  

Czy zadanie 5 traktować należy jako jedną inwestycję drogową o dł. ponad 1 km (jedną 

dokumentację) i co za tym idzie uzyskać dla tego zakresu decyzję środowiskową? 

 

Odpowiedź  

V część postępowania dotyczy opracowania dokumentacji projektowej przebudowy ulic: Sadowa, 

Ogrodowa, Słoneczna, Wspólna w miejscowości Glina, jednak na każdą ulicę należy opracować 

odrębną dokumentację, co pozwoli na niezależną realizację przebudowy poszczególnych ulic. 

 

Pytanie 9  

W SIWZ brak jest terminu składania ofert. Prośba o potwierdzenie dat z ogłoszenia. 

 

Odpowiedź  

Termin składania ofert został już uzupełniony i jest zgodny z danymi z ogłoszenia, tj.   28.03.2019r. 

godz. 11.00 

 

 

Wójt Gminy 

/-/ 

Witold Kwiatkowski 
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